习近平出席 南京大屠杀死难 者国家公祭仪式



据新华社南京12月13日电中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央 军委13日上午在南京隆重举行南京大屠杀死难者国家公祭仪式。中共中央总书记、 国家主席、中央军委主席习近平出席仪式。全国政协主席俞正声出席仪式并讲话。

Fop News

公祭仪式在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪 念馆举行。纪念馆集会广场庄严肃穆,现场国旗下 半旗。广场西侧巨大的"灾难墙"上,灰黑的底色映 衬着"南京大屠杀死难者国家公祭仪式"14个白色 大字。约1万名各界代表胸前佩戴白花,静静肃立。

9时58分,习近平等党和国家领导人步入仪式 现场,站在各界代表方阵前。中国人民解放军三军 仪仗队18名礼兵肩枪齐步行进至公祭台两侧伫立。

10 时整,公祭仪式开始。军乐团演奏《义勇军 进行曲》,全场高唱中华人民共和国国歌。国歌唱 毕,全场向南京大屠杀死难者默哀。同一时间,公 祭现场和南京全城拉响防空警报,汽车、火车、轮船 汽笛齐鸣,行人就地默哀。

默哀毕,军乐团演奏《国家公祭献曲》,中国人 民解放军三军仪仗队礼兵抬着8个花圈,缓步走上 公祭台,将花圈敬献于"灾难墙"前。80名南京市青 少年代表宣读《和平宣言》。

之后,俞正声发表讲话。他表示,今天,我们在 这里隆重举行南京大屠杀死难者国家公祭仪式,为 的是深切缅怀南京大屠杀死难者,缅怀惨遭日本侵 略者杀戮的所有死难同胞,缅怀为中国人民抗日战 争胜利献出生命的革命先烈和民族英雄,缅怀同中 国人民携手抗击日本侵略者献出生命的国际战士和 国际友人,宣示中国人民铭记历史、缅怀先烈、珍 爱和平、开创未来的坚定立场,庄严 表达走和平发展道路的

N

W

littine trecerto mila

俞正声指出,只有正确认识历史,才能更好开 创未来。战争是一面镜子,能够让人更好认识和平 的珍贵。日本军国主义发动的侵华战争,给中国人 民造成巨大灾难,也给日本人民带来巨大伤害。中 日两国要从两国人民根本利益出发,更加珍惜来之 不易的和平,共同为人类和平作出贡献。

俞正声指出,今天,中国人民比历史上任何时期 都更接近、更有信心、更有能力实现中华民族伟大复 在新的征程上,中国人民将自觉坚持以习近平 新时代中国特色社会主义思想为指导,在中国共产 党坚强领导下,全面推进新时代中国特色社会主义 伟大事业,不断创造更加美好的幸福生活。中国人 民愿同世界各国人民一道,推动构建人类命运共同 体,始终做世界和平的建设者,全球发展的贡献者, 国际秩序的维护者,共同创造人类的美好未来。

公祭仪式结束后,习近平走进纪念馆展厅,参 观了《南京大屠杀史实展》。参观结束时,习近平在 签字簿上庄重签名。

随后,习近平亲切会见了南京大屠杀幸存者代 表和为中国人民抗日战争胜利作出贡献的 国际友人亲属代表。

南京大屠 80年前的1937年12月13日,侵华日军侵入南京,对我同胞实施长达40多天灭绝人性的大 居杀,30万生灵惨遭杀戮,留下人类文明史上最黑暗的一页。2014年2月27日,十二届全国人大常委会第七次会议通过决定,以立法形式将12月13 日设立为南京大屠杀死难者国家公祭日。 Vitimas trezentos mil

我省发布加快发展红色旅游实施意见

重点打造八大红色旅游经典景区

□见习记者 曹宝心

本报讯 记者昨日从省旅游委获悉,省 委、省政府发布《关于加快发展海南红色 旅游的实施意见》(以下简称《意见》),提 出要按照A级旅游景区标准重点打造八 大红色旅游经典景区,高标准建成2-3个 4A级以上红色旅游景区,到2020年全省 红色旅游年接待人数将突破360万人次, 年均增长15%。

根据《意见》,我省将建设一批红色文 化内涵丰富的经典景区,重点打造五指山 热带丛林军旅生活体验型红色旅游区、母 瑞山热带丛林户外生存体验型红色旅游 区、临高角等抢滩登陆海战体验型红色旅游 区、三沙国防教育型岛礁度假地等重点红色 旅游景区。

同时打造一批红色旅游精品产品和线 路,大力开发红色体验项目、红色旅游村庄、 红色旅游小镇等红色旅游产品,整合周边自 然生态、传统文化、特色乡村等旅游资源、促 进红色旅游与传统观光旅游、生态旅游、民 俗旅游、乡村旅游、休闲度假旅游等项目融 合发展,形成以红色旅游为主题、形式多样 的具有较强影响力和吸引力的红色旅游线

此外,为加快海南红色旅游发展,"十三 '期间,我省还将重点实施38个红色旅游 项目,通过项目建设,不断提升海南红色旅 游品质,促进海南红色旅游发展。

今明两天 老天继续阴着脸

琼岛最低气温19℃

□记者 吴兴

本报讯 昨日下午,记者从省气象台 获悉,今日白天:北部,多云间阴天有小阵 雨, 最低气温 19-21℃, 最高气温 23-25℃;中部,多云间阴天有小阵雨,最低气 温 19-21℃, 最高气温 22-24℃; 东部, 多

云间阴天有小阵雨,最低气温20-22℃ 最高气温23-25℃;西部,多云,局地有小 阵雨, 最低气温 19-21℃, 最高气温 25-27℃;南部,多云,最低气温21-23℃,最 高气温25-27℃。

14日夜间到15日白天:北部,多云间 阴天有小阵雨,最低气温19-21℃,最高气 温23-25℃;中部,多云间阴天有小阵雨,最低气温19-21℃,最高气温23-25℃;东部, 多云间阴天有小阵雨,最低气温20-22℃, 最高气温24-26℃:西部.多云.局地有小阵 雨,最低气温19-21℃,最高气温25-27℃; 南部,多云,最低气温20-22℃,最高气温 25-27℃。

三亚815辆公交实现微信支付

今日起 可扫码乘车

□记者 徐一凡 通讯员 黄思渝

本报讯 记者昨日从三亚公交集团获悉,在已 开通手机支付、APP支付基础上,今日起,三亚公交 集团旗下的52条线路共815辆公交车可实现微信 支付,这也意味着乘客可在三亚享受"先乘车,后付 弗"的便捷公交服务

今年国庆期间,随着三亚"天涯行"APP的试运 三亚公交正式迈入移动支付时代。

经过数月的调试开发,自今日起,"天涯行"已 正式开通微信支付功能。乘车人只需打开微信,在 小程序中搜索腾讯乘车码,选择三亚乘车码,就可 以直接使用微信扫码乘车了。

据了解,腾讯乘车码是一种可以用来乘坐交通 工具的二维码,是基于微信小程序开发的服务模 块。首次使用可通过微信小程序搜索"腾讯乘车 码",此后乘车码会自动进入微信卡包,再次使用时通过"我-卡包-会员卡"可轻松进入。用户搭 乘公交时将二维码靠近扫码机,0.2秒极速、脱网 验证成功后即可乘车,且无需提前充值,费用支持 实时和异步扣款,还能免去忘带公交卡或零钱等各 种不便。

截至目前,全国仅有18个城市开通微信公交 支付功能,三亚公交此次活动不仅提升市民生活幸 福感,也增加了游客对三亚的好感度。